
最新幼儿园美术教学计划中班(大全16
篇)

读书计划可以帮助我们合理安排时间，让我们更好地掌握知
识。以下是小编为大家收集的学期计划范文，供大家参考，
希望能给大家一些启发和帮助。

幼儿园美术教学计划中班篇一

1、引导幼儿接触周围环境和生活中美好的人、事、物，丰富
他们的感性经验和审美情趣，激发他们表现美、创造美的情
趣。

2、通过多种形式的美术活动，使幼儿体验到美术活动的乐趣，
提高幼儿对美术活动的兴趣。

3、学习观察生活了解生活，提高幼儿的观察力、记忆力、想
象力和创作力，培养幼儿良好的个性品质。

4、运用各种线条和块面大胆地表现在生活中感受过的物体的
基本形象和主要特征，大胆地按自己的意愿画画。

5、学习运用各种工具材料大胆地进行手工活动，对手工活动
感兴趣，并能运用自己制作的玩具、手工作品来美化自己的
生活或开展其他活动。

6、通过欣赏名画家的代表作，欣赏民间工艺品，节日教室布
置，欣赏和评价同伴的美术作品，提高对美的欣赏力。

安排周次教学内容

第一周——各种各样的花灯



第二周——神奇的房子（想象画），吃饱了草的牛

第三周——鸟宝宝的一家，长颈鹿的一家，小鸟音乐会

第四周——猴子爬山（折纸）

第五周——妈妈的礼物2鱼类王国（剪贴）

第六周——我的妈妈1

第七周——各种各样的树，穿漂亮裙子的娃娃，给树穿上花
衣服

第八周——花儿朵朵

第九周——蜗牛（泥工）

第十周——长鼻子大象

第十一周——顽皮的熊猫1美丽的孔雀

第十二周——牛

第十三周——长颈鹿

第十四周——阶段复习

第十五周——各种各样的画（绘画）

第十六周——瓜果动物（小制作）2我和妈妈……

第十七周——裙子（装饰画）

第十八周——军舰（泥工）



第十九周——各种各样的伞，神奇的花仙子，神奇的伞

第二十周——借圆想象画2乌龟（泥工）

第二十一周——快乐动物园

第二十二周——总复习大象本领大（想象画）

幼儿园美术教学计划中班篇二

瓶盖印画

引起幼儿对颜色、图案的兴趣。

继续认识几种颜色，如咖啡色、紫色。

学会选择大小不同的瓶盖，用不同的方法来印。

树叶印画

学会印树叶的`“玩”法。

欣赏各种树叶的形状、色彩，感受其美感。

海面球印画

引起幼儿对色彩及画画的兴趣。

认识葡萄、枇杷的形状、颜色。

棉签画

教会幼儿用棉签点、拖、涂的画画方法。



启发幼儿用不同的方法，不同的颜色画一幅画。

吃点心

1、通过添画点心，学习画三角形、正方形、半圆形和圆形。

脚印

学习由里向外的涂染方法，并用它来表示脚印。

激发幼儿的绘画兴趣。

球拍

练习横、直线。

变换颜色画小圆圈。

我学妈妈洗衣服

试着用简单图形表示衣服。

培养爱劳动的意识。

果子树

区别红、橙、黄颜色，并运用这三种颜色学画苹果、桔子、
雪梨。

均匀涂色。

贴鸡蛋

认识椭圆形。



学习粘贴方法。

鸡蛋变小鸡

认识小鸡的主要特征，添画嘴、眼、脚。

鼓励幼儿用不同的画法为小鸡画栏杆。

太阳

试着用短线、曲线及简单的几何图形画太阳光。

学习选择两种颜色的搭配。

大象

认识大象基本特征，学习简单的表现方法。

学习添画简单背景。

小白兔

认识小白兔的基本外形特征。

学习用圆、椭圆画小白兔的主要结构。

蝴蝶

学习用两个相同图形相接，画蝴蝶基本特征。

学习对称涂色。

长颈鹿

学习用圆形、椭圆形、线条画长颈鹿的主要特征。



启发幼儿画出长颈鹿的不同动态

幼儿园美术教学计划中班篇三

一、活动目的任务：

为丰富校园课余生活，激发学生的运动兴趣，提高学生乒乓
球技能及我校在新北区的体育竞赛水平，特制定本计划。

二、现状分析：

1、硬件设施：我校专门创设了乒乓球训练基地，可以同时容
纳30—50人的训练。训练基地铺设了地板，摆放了8张标准的
乒乓球台。基地拥有发球机一架，并提供了相应的训练室。

2、软件设施：为形成梯队，保证队伍的稳定，学校领导在原
先教练队伍的基础上，又增添了一名经验丰富、有强烈责任
心的王亚平老师充实到训练班子。

3、综合情况：目前队伍中女子队员偏少，能参赛的女子队员
更少。队员的训练时间不能很好的保证以及训练的队员人数
有着不确定性。

三、时间安排：

周二至周五 早操时间 下午4：30——5：30

四、训练要求：

学生训练课的内容、形式，要求多种变化，各种练习手段尽
量与游戏活动相结合，以激发学生对乒乓球的兴趣。梯队的
学生主要以培养学生的球性和基本功，比赛队的学生主要培
养其竞赛水平和心理素质。



五、队员名单：

宣彬 丁科 万 冯楠 伟

宣宇 徐帆 佳一 张香 张涵

张亭 徐宇 蒋迪 高玲

六、具体训练要求：

准备期：（一周）

1、召开动员会、招运动员。

2、召开全队队员会议，制度训练纪律。

3、准备训练所需器材。

第一阶段：（9月）：恢复性训练阶段，以乒乓球球性训练为
主。

1、教师陪练，学生反手推挡。

2、教师陪练，正手攻球。

第二阶段：（10—11月）：巩固基本功球性训练，巩固及提
高阶段

1、学生的相互推挡，及正手攻球。

2、以开火车的形式进行球性练习，培养学生的运动兴趣。

第三阶段：（12月）：专项技术、发球和接发球练习。

1、主要讲解发球的技术动作。



2、发球包括下旋、侧旋、以及奔球。

3、接发球要求站位正确，注意力集中。

第四阶段：（2—4月）：以赛前训练为主

1、由教师陪练打比赛。

2、学生队内的比赛，可和去年的男队队员比赛，以提高比带
成绩。

3、训练学生在比赛中的心理素质。

七、具体训练内容：

1、球性练习：

（1）正反手的向上颠球

（2）正手攻球

（3）反手推档

（4）对攻

2、发球和接发球：

（1）发侧旋球

（2）发下旋球

（3）发奔球

3、赛前训练



（1）由教师陪打比赛

（2）队内的教学比赛

（3）观看比赛录象

幼儿园美术教学计划中班篇四

1、积极参加政治学习，遵守劳动纪律，团结同事，热爱集体。

2、对工作认真负责，在工作中努力求真、求实、求新。

3、爱岗敬业，做到耐心、爱心、公平、尊重的对待每一个孩
子。

4、按时参加区教研组培训，认真做好笔记，将所培训的理论
知识及时向园领导汇报，并将最新的教育理念与同事们进行
讨论。

5、做好本领域活动区的研究，通过与组员每次的学习交流各
自的建议，拓宽眼界，互相学习幼儿园的闪光点。

6、认真研究在美术活动中存在的各种问题，积极收集有价值
的研究案例，及时撰写心得体会，在学期末建立完善的业务
档案。

1、美术教育历来被人们认为是培养幼儿创造力的重要载体，
因此,在美术教学中，我将不失时机地、大胆地培养幼儿的创
造力，促使幼儿处处是创造之地，天天是创造之时，人人是
创造之人。

2、了解孩子们对美术活动的兴趣，根据孩子们的个体差异，
制定不同的活动目标，让他们在能力、情绪和身心上得到满
足。在美术活动时用亲切的语言和丰富的材料让孩子自然而



然地参与、自然而然地投入到活动的情绪中去，孩子是“我
要做”，而不是“要我做”。

线描训练是培养儿童造型能力，表现能力以及形象思维能力
的一种基本手段。首先应该让儿童进行线描画练习，然后再
有意识地学会用线描去表现自己的思想和感受，逐渐进入理
性化创作，这样循序渐进的训练过程对以后的美术学习会打
下一个良好的基础。

我要以饱满的.热情投入工作，以积极的心态面对工作，我坚
信，只要我努力，我一定可以出色地完成任务。

幼儿园美术教学计划中班篇五

一、“玩”色

瓶盖印画

引起幼儿对颜色、图案的兴趣，

幼儿园小班美术课教学计划精选

。

继续认识几种颜色，如咖啡色、紫色。

学会选择大小不同的瓶盖，用不同的方法来印。

树叶印画

学会印树叶的“玩”法。

欣赏各种树叶的形状、色彩，感受其美感。

海面球印画



引起幼儿对色彩及画画的兴趣。

认识葡萄、枇杷的形状、颜色。

棉签画

教会幼儿用棉签点、拖、涂的画画方法。

启发幼儿用不同的方法，不同的颜色画一幅画。

二、添画

吃点心

1、通过添画点心，学习画三角形、正方形、半圆形和圆形。

脚印

学习由里向外的涂染方法，并用它来表示脚印。

激发幼儿的绘画兴趣。

球拍

练习横、直线。

变换颜色画小圆圈。

我学妈妈洗衣服

试着用简单图形表示衣服，

计划

培养爱劳动的`意识。



果子树

区别红、橙、黄颜色，并运用这三种颜色学画苹果、桔子、
雪梨。

均匀涂色。

三、贴画

贴鸡蛋

认识椭圆形。

学习粘贴方法。

鸡蛋变小鸡

认识小鸡的主要特征，添画嘴、眼、脚。

鼓励幼儿用不同的画法为小鸡画栏杆。

太阳

试着用短线、曲线及简单的几何图形画太阳光。

学习选择两种颜色的搭配。

大象

认识大象基本特征，学习简单的表现方法。

学习添画简单背景。

四、简笔画



小白兔

认识小白兔的基本外形特征。

学习用圆、椭圆画小白兔的主要结构。

蝴蝶

学习用两个相同图形相接，画蝴蝶基本特征。

学习对称涂色。

长颈鹿

学习用圆形、椭圆形、线条画长颈鹿的主要特征。

启发幼儿画出长颈鹿的不同动态

幼儿园美术教学计划中班篇六

新的学期，大班的美术教师是如何制定工作计划的呢？下面
是本站小编收集整理关于幼儿园大班美术教学计划的资料以
供大家参考学习，希望大家喜欢。

概要：

1.借助用不同的乐器声音去表现不同线条的特点;

2.幼儿依据对线条的理解，在绘画时将它表现出来，训练了
运笔的能力。

情况分析：



针对幼儿作画时画面内容比较单一的情况，我设计了线条想
象画，以此引导幼儿积极思维，大胆想象和创作，锻炼他们
的表现能力。

一、教学名称：美术《线条想象画》

二、教学目的：

1.要求幼儿知道什么是线条想象画;

2.要求幼儿正确说出四边种线条的名称，并知道各种线条所
表示的意义;

3.让幼儿想象构思随意画出来的乱线，发展幼儿的观察力及
想象力;

4.培养幼儿感受美，表现美的情绪。

三、教学重难点：

重点:知道什么是线条想像画，根据各种线条所表示的意义听
音乐用线条作画

难点:根据自己的线条想象构思，使它变成一个或多个物体的
的形象

四、教学准备：

录相带、录相机、投影机、幻灯片、录音机、磁带、龙头饰
一个，纸、笔、油画棒若干，各种小乐器，四个线条娃娃，
两幅幻灯范画。

五、教学过程：

(1)看录相引出舞龙灯，引起幼儿的兴趣



“今天，老师让小朋友看一段非常好看的录相，请看吧!”幼
儿看过录相后，引导幼儿说出录相里人们舞龙，老师讲一些
关于舞龙方面的知识，然后带领幼儿根据录相也来舞龙。

(2)线条娃娃舞龙灯，教师示范强调

“刚才，小朋友舞龙灯时无意中已经走成了许多美丽的线条，
你们想认识他们吗?”

(1)利用不同小乐器的声音引出四位线条娃娃，使幼儿知道各
种线条的名称及所代表的意义。例如:听到大鼓的声音，折线
娃娃走出来，表示折线和鼓声一样粗壮有力。听到小铃声的
声音波浪线，娃娃走出来，表示波浪线和铃声一样优美、婉
转。

(2)利用线条娃娃也想和小朋友舞龙的形式引出教师听音乐示
范讲解，并强调:a 线条娃娃舞龙的时候，要不断地改变它的
位置和方向，不能停留在一个地方不动 线条不允许断;c根据
音乐的不同用不同的线条作画。

(3)教师引导幼儿观察、想象

1.引导幼儿看一看，想一想，线条娃娃舞龙走的路线，看它
能变出一个什么有趣的图案，并用完整的语言讲出来。

2.老师总结:象这幅画一样，由各种线条组成并且又经过小朋
友的想象，把它变成许多种有趣的图案，这样的画叫做线和
条想象画，明确线条想象画的定义。

3.引导幼儿欣赏两幅线条想象画，从而总结出线条想象画有
的可以从整体来想象，有的可以从其中一部分来想象。

(4)幼儿进行线条想象画的创作活动



1.幼儿听音乐作画，要求幼儿根据音乐的变化而运用各种线
条来作画。

2.幼儿绘画涂颜色。

(5)评讲作品，游戏结束

1.老师自评

2.幼儿自评

3.和四位线条娃娃一起舞龙出教室。

一、情况分析

绘画是孩子的一种天性，也是一种爱好，孩子的家庭背景不
同，能力水平也有很大的差异。有的不那么喜欢动手画，有
的孩子画的总是那些，绘画水平高低不等，这就更需要我们
教师做积极正确的指导，根据幼儿的不同情况给予不同的教
学方法。并给幼儿以绘画的自信，寓绘画于游戏中，重视对
幼儿作品的自我评价和教师评价，培养幼儿的绘画兴趣，提
高幼儿绘画表现能力和审美能力。

二、学期教学目标

1.初步感受并喜爱环境、生活和艺术中的美。

2.通过各种形式，体验美术活动的乐趣，提高学习兴趣。

3.学习通过观察生活、了解生活，并通过绘画、手工等美术
活动提高观察力、记忆力、想象力和创造能力。

4、能大胆运用各种线条和色彩去表现在生活中感受过的物体
的基本形象和主要特征，能大胆地按自己的意愿画画。



5、能大胆地通过各种艺术手段表现自己的情感体验和独特感
受。

6、学习运用各种工具材料大胆地进行手工活动，对手工活动
有兴趣，能用自己喜欢的方式进行手工活动。

7、通过欣赏名画家的代表作，欣赏民间工艺品，欣赏和评价
同伴中的美术作品，感受作品的美，提高对美的鉴赏能力。

三、具体工作安排

第一周 《我们班的老师》线描画 《小蜘蛛织网》 线描装饰
画

《向日葵》线描画

第二周 《京剧脸谱》线描装饰画 《小猪的婚礼》 创造想象
画

《下雨天》想象画

第三周 《我喜欢的民族服饰》 线描装饰画 《树》 线描画

《拖鞋》线描装饰画
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幼儿园美术教学计划中班篇七

一、“玩”色

瓶盖印画

引起幼儿对颜色、图案的兴趣。



继续认识几种颜色，如咖啡色、紫色。

学会选择大小不同的瓶盖，用不同的方法来印。

树叶印画

学会印树叶的'“玩”法。

欣赏各种树叶的形状、色彩，感受其美感。

海面球印画

引起幼儿对色彩及画画的兴趣。

认识葡萄、枇杷的形状、颜色。

棉签画

教会幼儿用棉签点、拖、涂的画画方法。

启发幼儿用不同的方法，不同的颜色画一幅画。

二、添画

吃点心

1、通过添画点心，学习画三角形、正方形、半圆形和圆形。

脚印

学习由里向外的涂染方法，并用它来表示脚印。

激发幼儿的绘画兴趣。

球拍



练习横、直线。

变换颜色画小圆圈。

我学妈妈洗衣服

试着用简单图形表示衣服。

培养爱劳动的意识。

果子树

区别红、橙、黄颜色，并运用这三种颜色学画苹果、桔子、
雪梨。

均匀涂色。

三、贴画

贴鸡蛋

认识椭圆形。

学习粘贴方法。

鸡蛋变小鸡

认识小鸡的主要特征，添画嘴、眼、脚。

鼓励幼儿用不同的画法为小鸡画栏杆。

太阳

试着用短线、曲线及简单的几何图形画太阳光。



学习选择两种颜色的搭配。

大象

认识大象基本特征，学习简单的表现方法。

学习添画简单背景。

四、简笔画

小白兔

认识小白兔的基本外形特征。

学习用圆、椭圆画小白兔的主要结构。

蝴蝶

学习用两个相同图形相接，画蝴蝶基本特征。

学习对称涂色。

长颈鹿

学习用圆形、椭圆形、线条画长颈鹿的主要特征。

启发幼儿画出长颈鹿的不同动态

幼儿园美术教学计划中班篇八

工作计划网发布幼儿园小班美术课教学计划精选，更多幼儿
园小班美术课教学计划精选相关信息请访问工作计划网工作
计划频道。

一、“玩”色



瓶盖印画

引起幼儿对颜色、图案的兴趣。

继续认识几种颜色，如咖啡色、紫色。

学会选择大小不同的瓶盖，用不同的方法来印。

树叶印画

学会印树叶的“玩”法。

欣赏各种树叶的形状、色彩，感受其美感。

海面球印画

引起幼儿对色彩及画画的'兴趣。

认识葡萄、枇杷的形状、颜色。

棉签画

教会幼儿用棉签点、拖、涂的画画方法。

启发幼儿用不同的方法，不同的颜色画一幅画。

二、添画

吃点心

1、通过添画点心，学习画三角形、正方形、半圆形和圆形。

脚印

学习由里向外的涂染方法，并用它来表示脚印。



激发幼儿的绘画兴趣。

球拍

练习横、直线。

变换颜色画小圆圈。

我学妈妈洗衣服

试着用简单图形表示衣服。

培养爱劳动的意识。

果子树

区别红、橙、黄颜色，并运用这三种颜色学画苹果、桔子、
雪梨。

均匀涂色。

三、贴画

贴鸡蛋

认识椭圆形。

学习粘贴方法。

鸡蛋变小鸡

认识小鸡的主要特征，添画嘴、眼、脚。

鼓励幼儿用不同的画法为小鸡画栏杆。



太阳

试着用短线、曲线及简单的几何图形画太阳光。

学习选择两种颜色的搭配。

大象

认识大象基本特征，学习简单的表现方法。

学习添画简单背景。

四、简笔画

小白兔

认识小白兔的基本外形特征。

学习用圆、椭圆画小白兔的主要结构。

蝴蝶

学习用两个相同图形相接，画蝴蝶基本特征。

学习对称涂色。

长颈鹿

学习用圆形、椭圆形、线条画长颈鹿的主要特征。

启发幼儿画出长颈鹿的不同动态

幼儿园美术教学计划中班篇九



第四周 《秋天的树林》线描画 《未来的车》 创造想象画

《海底总动员》 创造想象画

第五周 国庆休息

第六周 《种子粘贴画》拼贴画 《七彩小伞花》水彩线描画

《美丽的秋天》想象画

第七周 《向日葵》水彩线描画 《美丽的秋天》 线描画

《小蝌蚪找妈妈》创造想象画

第八周 《我最喜欢的动物》线描画 《巨人》 线描画

《我最喜欢的动物2》线描装饰画

第九周 《大家来锻炼》想象画 《线条想象画》 创造想象画

《图形想象画》想象画

第十周 《我喜爱的运动》想象画 《彩色蜗牛》 线条装饰画

《青花瓷》线描装饰画

第十一周 《年画》想象画 《神气的动物》 线描装饰画

《画大熊猫》线描画

第十二周 《贴福字》手工 《美丽的鱼》线描装饰画

《美丽的鱼》线描装饰画

第十三周 《树》线描画 《向日葵》 线描装饰画



《七彩花瓶》水彩线描画

第十四周《心愿树》想象画 《马路上的汽车》线描画

《美丽的花园》线描画

第十五周《漂亮的围巾》线描装饰画 《美丽的大鱼》线描装
饰画

《树的衣裳》想象画

第十六周《剪窗花》手工 《漂亮的蚂蚁小姐》线描装饰画

《剪窗花2》手工

第十七周《降落伞》水彩线描画 《会变的嘴巴》想象画

《降落伞2》线描画

幼儿园大班已经对美术的线描画的技能技巧有了进一步的提
高。新学期为提高大班幼儿的美术兴趣，让幼儿大胆去画，
大胆构思，特制定出大班美术兴趣班工作计划，以下是具体
的实施内容：

一、工作计划中指导思想：

幼儿美术教育活动是满足儿童感受美的情感教育活动，最终
目标是培养幼儿创造力、想象力、思维能力。幼儿美术活动
的内容涵盖了幼儿生活的全部，幼儿的所见所闻，包括对周
围环境的人物、动物、植物、风格、建筑、各种有趣的玩具
和幼儿园的生活游戏等等，都是通过美术活动体现出来。

二、目标要求：

1、愿意参加绘画活动，体验绘画活动的快乐，对绘画活动感



兴趣并养成大胆作画的习惯。

2、认识油画棒、蜡笔、水彩笔、水粉画笔、纸等绘画工具和
材料，掌握其基本使用方法，正确的握笔方法和作画姿态。

3、学习画线条(直线、曲线、折线)和简单形态(圆形、方形
等)，并用于表现生活中熟悉的简单物体的轮廓特征。

4、认识红、黄、蓝、橙、绿、棕、黑、白等颜色并选用多种
颜色作画，对使用颜色感兴趣。

三、活动组织要点：

1、注重幼儿艺术思维能力的培养。老师作用在于激发幼儿感
受美、表现美。

2、注重幼儿自身实践操作能力的培养。让幼儿在轻松愉快的
环境中去思维去发现。

3、注重幼儿构图技能的培养，充分体现自我创造能力。

4、注重幼儿美术兴趣的培养。通过活动，培养幼儿动手能力、
培养幼儿参与兴趣。

四、活动内容：

1、美丽的焰火 (线描)

2、线条

3、国庆节 (线描)

4、美丽的村庄 (线描)

5、有趣的指纹(线描)



6、脸谱装饰我爱洗澡 (线描)

7、江南小镇 (线描)

8、黄昏的树林 (线描)

9、大公鸡真美丽 (线描)

10、奥特曼 (线描)

11、生命树(线描)

12、葡萄(线描)

13、个人画展(线描)
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幼儿园美术教学计划中班篇十

新的学期开始了，为了更好地发挥学生的美术特长，使学生
在美术方面的各种能力得到进一步的提高，真正发挥学生的
绘画优势，促进学生的全面发展，使学生在学好文化课的同
时，得到良好的艺术教育，特指定本学期美术特长班活动计
划如下：

一、充实美术特长班的新生力量，扩大兴趣小组规模。

在本学期中，我们将在已有兴趣小组的基础上，进一步充实
新的力量，扩大低年级人员数量，利用高年级成员的优势，
带动低年级成员，使兴趣小组能更好地进一步延续。

二、本学期主要活动内容：

本学期美术特长班的活动内容主要以绘画训练为主，主要内



容有：

1、进一步提高高年级老学员的绘画技能，使老学员能够掌握
较高难度的'绘画技巧。

2、让老学员带动新学员，每个老学员带1—2个新学员，教会
新学员基本的绘画方法。重点是基本功训练。

3、新、老学员互相搭配训练简单的简笔画，巩固老学员的基
本功，训练新学员的最基本的素描、造型等的绘画能力。

4、主要训练内容：

老学员训练内容：素描静物，石膏及真人头像写生、速写等。

新学员绘画内容：素描石膏几何形体写生及临摹，石膏人物
头像临摹、写生等。

三、具体学期学习内容安排：

初一上学期

1、素描石膏几何形体

2、素描单个静物临摹

3、素描单个静物写生

4、学期总结考试。

初一下学期

1、素描静物临摹

2、素描静物写生



3、素描组合静物写生

4、学期总结考试。

初二上学期

1、素描静物考试。

2、素描静物写生。

3、石膏人物五官临摹。

4、学期小结考试。

初二下学期

1、石膏人物五官写生

2、石膏人物头像临摹

3、石膏人物头像写生

4、学期小结考试。

初三上学期

1、真人头像临摹

2、真人头像写生

3、真人头像速写

4、学期小结考试。

初三下学期



1、石膏几何体结构素描临摹及写生

2、静物结构素描临摹及写生

3、人物头像结构素描临摹及写生

4、综合考试。

四、时间地点安排：

训练主要在每周星期三下午七八节课时间进行。活动地点在
学校美术活动室。

幼儿园美术教学计划中班篇十一

本学期我将从孩子的年龄特征和发展需要出发，培养孩子良
好的操作活动常规，引导孩子主动参与活动并收拾学具，能
利用辅助工具来塑造陶泥形象。

1.尝试运用已掌握的按压、拍打、搓、团、捏、盘泥条、等
多种技能方法，以及能灵活选择各种辅助工具，创造、表现。

2.能大胆想象，大胆尝试、创造，发展想象力、动手操作能
力及与同伴的合作能力。

3.能积极参与创作活动，体验、感受玩泥活动的乐趣。

泥工活动是一项操作性很强的活动，主要是发展幼儿手部，
手指小肌肉群的灵活性。这不是一次两次活动可以看到成绩
的`，这需要反复练习、巩固才能得到发展。我们坚持每两周
围绕一个新内容开展一次活动，集体安排如下：

第一、二周：做饼干 第三、四周：切年糕



第五、六周：太阳蘑菇 第七、八周：足球眼镜

第九、十周：手机电视 第十一、十二周：拖鞋

第十三、十四周：水果园 第十五、十六周：海洋鱼

第十七、十八周：我是陶泥创作家

1.把握孩子的年龄特征，投放多种材料，提高幼儿对泥工活
动的兴趣

首先根据孩子的年龄特点，让孩子感受泥工作品的美，并陈
列老师制作的作品、一些泥工作品的图片和一些实物，如：
小动物、水果、生活用品等，激发孩子制作的兴趣。其次安
排从简单到复杂作品制作的进度，通过特色活动时间指导孩
子学习制作陶泥的一些基本技能。在指导过程中，针对孩子
的年龄特点，运用游戏化的方式，引导孩子运用各种陶泥工
具制作不同的陶艺作品。如：搓长长的小棒，然后卷成小蜗
牛;搓小小的圆子，然后变成小鸡、小鸭和毛毛虫;捏方方的
图形变成手机、电视机、电脑等。孩子们制作的积极性提高
了，彩泥制作的一些搓、捏、揉等技能也发展了。另外，还
可提供一些贴有草地、树、花的背景的光盘，纸盘和cd盒子，
让孩子把自己制作好的小动物、植物和生活用品布置到这些
材料上，使得作品有情景，有艺术性。

2.注重孩子的个体差异，进行个别辅导。

特色班中有部分幼儿玩过陶泥，有一定的泥工操作经验，还
有部分幼儿从未接触过陶泥。因此，我考虑进行分组教学，
根据孩子的能力选择适当的内容。集体教学时，对不同的孩
子提不同的要求，如：能力强的幼儿要求他注意物体制作物
体的立体感，以及作品的精细度;对能力稍弱的幼儿要求他能
掌握基本的技能，能塑造出形体便可，对每个孩子的作品给
予肯定和鼓励，让每个孩子都从中获得成功和快乐。另外，



采取一帮一的形式，请能力强的幼儿帮助能力弱的孩子，他
们之间更容易交流，更容易接受。

孩子们通过学习、讨论、尝试、评价等过程，将心中美好的
事物以立体的形式表现出来，不仅仅制作出了一些渗透其个
性特长的作品，更重要的是通过这种实践，将学到的知识得
到自由广泛的运用，将自己的想象力、创造力得到了极大个
性化发挥，愿望变为现实，从而诱导孩子积极创造、将勇于
求异的成就感。

幼儿园美术教学计划中班篇十二

彩笔画中段的幼儿基本都是由小班升入中班的幼儿，绘画基
础处于对图形的涂色和外形掌握的基础阶段。对于较为规则
的几何图形的外形掌握还不够熟练，如：圆形、三角形、长
方形、矩形等。对于各种形状的几何图形的涂色技巧尚未掌
握，色彩的认识较为单一，对于一种色彩的几种颜色的名称
没有掌握。希望通过本学期的学习，使幼儿在绘画的技能技
巧上有所提高。

1、幼儿对规则几何图形的外形构画，能使用几种几何图形构
画外轮廓。

2、对于各种色彩的名称的认识和渐变色彩的初步掌握。

3、能够掌握由点到面的扩散性涂色，学会一些涂色技巧，如
从做到右，从上到下等。

1、通过各种颜色的认识，知道冷暖色调和一种色调的几种颜
色的名称，从而进一步学习渐变的色彩搭配。

2、通过房子、树木、小动物等较为单一的物体来让幼儿学会
认识物体的外形轮廓，有条理、有结构的安排画面。



3、能够使用较为丰富的色彩填画画面。本学期要以各种色彩
冷暖的搭配为主，通过颜色的强烈对比来表现画面效果。

4、在涂色是教师要注意观察幼儿的握笔及涂色顺序，重点培
养作画的技巧。

1、《小枕头》7、《小鸟》13、《漂亮妈妈》

2、《郁金香》8、《青蛙》14、《机器人》

3、《小金鱼》9、《老虎》15、《牵牛花》

4、《一串红》10、《向日葵》16、《大公鸡》

5、《房子》11、《花瓶》17、《脸谱》

6、《森林》12、《热带鱼》18、《蜻蜓》

幼儿园美术教学计划中班篇十三

来到幼儿园三年年半，带了五学期的美术兴趣班，在实践中
积累了一些实用的经验，但仍需努力。今年我园的重点工作
之一就是做好兴趣班的工作，我仍然担任大班美术兴趣班的
教师，为了切实提高幼儿的绘画水平，激发幼儿学习美术的
兴趣，进一步提高兴趣班的教学质量，特制订计划如下：

一、幼儿现状分析

绘画是孩子的一种天性，也是一种爱好，孩子的家庭背景不
同，能力水平也有很大的差异。有的不那么喜欢动手画，有
的孩子画的总是那些，绘画水平高低不等，这就更需要我们
教师作积极正确的指导，根据幼儿的不同情况给予不同的教
育方法。并给幼儿以绘画的自信，寓绘画于游戏中，重视对
幼儿作品的自我评价和教师评价，培养幼儿的绘画的兴趣，



提高幼儿绘画的表现力及审美能力。

二、培养目标

1、培养幼儿从生活出发观察生活、热爱生活，并会描述生活
中常见的动物或事物。注重幼儿艺术思维能力的培养。老师
作用在于激发幼儿感受美、表现美。

2、引到幼儿在玩中学，学中玩，在游戏中发挥孩子们的想象
与潜能，并能用线条、颜色来表达自己的所想、所感，用绘
画表现出来。

3、熟练掌握油画棒、水彩笔、剪刀等材料、工具的使用方法。
注重幼儿自身实践操作能力的培养。让幼儿在轻松愉快的环
境中去思维去发现。

4、熟练掌握用油画棒在作品上大面积涂上底色，注重幼儿构
图技能的培养，充分体现自我创造能力。

5、在了解本班幼儿发展情况下,注重幼儿的经验积累,开展多
种活动方式、方法，加强幼儿与老师、幼儿与幼儿之间的互
动学习。增强幼儿之间的友谊与合作能力，发展交往能力。

6、注重幼儿美术兴趣的培养。通过活动，培养幼儿动手能力、
培养幼儿参与兴趣。

三、具体措施

1、重视美术活动内容的整合性,探究性，选择性，开展以主
题活动为主的美术活动。

2、从本班幼儿实际情况出发设计绘画内容，并及时调整计划。

3、设计好每次的绘画内容，并提前做好相应的教具和范画。



4、学习新的教育理念和先进的教学方法，加强自身的素质，
做好幼儿的榜样。

5、利用空余时间观摩其他美术班的活动，学习新经验，汲取
她人的长处，弥补自身的不足。

6、不仅让幼儿学到绘画上的技能，更要加强幼儿作画习惯和
养成。

四、周历表

大二美术兴趣班教学安排

月份 周 教学内容

3月份第一周柳树、松树等多样的树

第二周各种形状、颜色的花，如盆花等

第三周动物：小毛驴、乌龟、刺猬

第四周组合画(涂底色)折纸：蝉、帆船

4月份第一周交通工具：公共汽车、火车、轮船

第二周航天军事：火箭、坦克、飞机

第三周风景：田野小路、凉亭台阶、水边

第四周组合画(注重底色)折纸：鱼鹰、飞机

5月份第一周建筑：各种小房子、楼房、宝塔

第二周小昆虫：毛毛虫、瓢虫、蝴蝶、小鸟



第三周人物：站立、轮滑、组合

第四周组合(自然风景人物)折纸：马、桃子

6月份第一周动物：小熊、鱼、孔雀

第二周人物动作：放风筝、划船

第三周卡通人物：巫婆、小丑、外星人

第四周人物组合画 折纸：热带鱼、纸鹤

幼儿园美术教学计划中班篇十四

本班幼儿年龄偏小，有一半的幼儿上过小班，还有一半的幼
儿是新生。大部分的幼儿对绘画比较感兴趣，能体验作画的
快乐，喜爱各种手工活动，绘画能力有了一定的提高。本学
期将继续培养幼儿自由作画的能力，丰富他们的感性经验，
激发他们表现美、创造美的情趣。

二、活动目标

1.引导幼儿接触周围环境和生活中美好的人、事、物，丰富
他们的感性经验和审美情趣，激发他们表现美、创造美的情
趣。

2.通过多种形式的美术活动，使幼儿体验到美术活动的乐趣，
提高幼儿对美术活动的兴趣。

3.学习观察生活，了解生活，提高幼儿的观察力、记忆力、
想象力和创作力，培养幼儿良好的个性品质。

4.运用各种线条和块面大胆地表现在生活中感受过的物体的
基本形象和主要特征，大胆地按自己的意愿画画。



5.学习运用各种工具材料大胆地进行手工活动，对手工活动
感兴趣，并能运用自己制作的玩具、手工作品来美化自己的
生活或开展其他活动。

6.通过欣赏名画家的代表作，欣赏民间工艺品，节日教室布
置，欣赏和评价同伴的美术作品，提高对美的欣赏力。

三、实施措施

1.引导幼儿以自己的方式通过感知对象的审美特征，如造型、
设色、构图、节奏、韵律、均衡等来感受其情感表现。

2.创造宽松的心理环境，提供有表现力的物质媒介，激发幼
儿的创造意识和动机。

3.运用纵向评价的方法，用具体的评价鼓励幼儿积极创造。

4.美术教育与其他各领域之间相互渗透。

幼儿园美术教学计划中班篇十五

舞蹈教育，是素质教育重要的一部分，是促进学生体、智、
德、美全面发展的重要手段之一。舞蹈教育能促进学生的健
康成长，使之更好地掌握肢体语言，有表情、有创造性地使
用肢体语言，以表达丰富的内心世界。主要通过练习舞蹈基
础和形体训练，学习舞蹈动作，来增强身体协调能力，训练
社员的舞蹈感觉以及培养社员的整体气质。舞蹈社团还通过
观摩一些舞蹈视频，舞蹈现场秀，给他们讲解舞蹈的不同类
型及渊源，增加同学们对舞蹈的理解力和鉴赏力，培养他们
的个性，提高他们的文化修养和艺术水准。

一、训练目的：

1、通过课外活动时间的训练，要求学生在学期末掌握一定的



舞蹈知识，软度、开度得到一定的训练，在音乐舞蹈中表现
美、感受美。

2、使同学们对舞蹈表演产生浓厚的兴趣，善于用肢体语言表
现自己最美丽的一面。

3、在进行技能技巧训练的同时，激发孩子们的创造性思维，
增强自信，学会展现自我。

4、本学期计划排练两个大型

型成品舞蹈以备学校搞大型活动使用。

二、舞蹈社团活动形式：

1、社团成员由高一年级学生自愿报名，择优录取。

2、本社团由指导老师每天训练，社员按照学校安排开展社团
活动，以提高我校音乐舞蹈水平。

3、通过社团活动，参加校艺术节各项演出，以及实施学生素
质教育的展示活动。

三、本学期的训练内容

第一周：课前热身动作详细讲解。

第二周：课前热身、地面前压、旁压腿；

第三周：课前热身、胯的练习、腰部练习（地面起后腰、元
宝腰、扳小燕等）

第四周：肩的开度训练；胸腰和腹肌的训练；后腿和背肌的
训练等。



第五周：踢腿和力量的练习、勾绷脚练习、半蹲、全蹲训练、
擦地练习等。

第六周：脚位训练、小踢腿训练、后踢腿训练、小跳练习、
大跳练习等。

第七周：课前热身活动，秧歌舞蹈组合示范讲解。

第八周：课前热身、芭蕾基训、秧歌基本舞步示范讲解。

第九周：课前热身、秧歌基本舞步示范讲解。

第十周：编排秧歌舞蹈组合，根据所选内容对学生进行排练。
第十一周：编排秧歌舞蹈组合，根据所选内容对学生进行排
练。第十二周：民族舞蹈基本动作教学，舞蹈组合。如：新
疆、藏族、傣族等民族舞蹈。

第十三周：芭蕾基训、民族舞蹈基本动作教学。

第十四周：选取喜庆、积极向上的乐曲作为舞蹈编排曲目。
第十五周：芭蕾基训、民族舞蹈的创编及示范教学。

第十六周：舞蹈节目的编排与训练。

第十七周：舞蹈节目的编排与训练。

第十八周：舞蹈节目的编排与训练。

第十九周：舞蹈节目汇报演出。

四、训练时间：

20xx年9月—1月每周一至周四下午第四节课

五、训练地点：



舞蹈室。

幼儿园美术教学计划中班篇十六

我们本着素质教育的宗旨，充分开发和激活人体自身的各种
潜能，使之成为具有较强的综合能力、分析理解能力和创造
能力全面发展的综合型人才，核心是促进学生全面和谐地发
展，同时发展个性特长，依据学生的条件、及潜力培养的一
技之长可能对他们的一生产生重大的影响。我校的美术第二
课堂,为学有余力的学生提供施展和提高才能的广阔空间，着
眼于未来社会对人才的需要，本着快出人才、出好人才的目
标，我做了如下工作：

一、培养对象：

（1）在五年级学有所长的学生中选拔成员。

（2）在美术二课中,培养学生良好的道德品质和行为习惯，
提高独立思考和动手操作的能力，学会自主创新，学会欣赏
美、创造美。

二、任务完成情况：

（1）通过特长生培养计划的实施挖掘学生潜能，发挥学生的
主动性和创造性，促使学生素质的全面发展和个性的发挥，
使学校形成良好的育人氛围；以培养学生的创新精神和实践
能力为主线，注重学生多种能力的培养，不断加强和完善各
种艺术特长生的培养措施，促进学生个性特长的`充分发挥。
本学期，我尝试的是素描，涌现出一些画得不错的学生，充
分表现出孩子们的才智和创新能力。

（2）鼓励、关注、培养在艺术等出类拔萃的学生，使他们得
到



更好的发展空间，我校举行了书画大赛，举办了“教师
节”“国庆节”，促进我校美术方面的“名学生”倍出。

此外，除了继续做好特长生的培养工作之外，对几年来的特
长生的培养工作做全面的总结，制定新的工作规划，以更好
的进行特长生的培养工作。


